С 4 сентября в МБОУ СОШ №3 р.п. Сосновоборск  стартовал фестиваль семейного творчества « До свиданья, лето! Школа, здравствуй!».
В программе фестиваля: праздничный концерт « Талантлив каждый» с вручением дипломов,  выставка достижений приусадебных хозяйств семей  « Дары Пензенской земли»;  выставка «Шедевры семейной кухни»;  выставка предметов декоративно-прикладного творчества « Семейная мастерская», вернисаж « Краски Родины моей», мастер-классы.

Приглашаем вас на фестиваль, который состоится 13.09.2015г. в актовом зале школы.
8 сентября Вдовина Анастасия провела мастер – класс по написанию прозы.
Анастасия неоднократно становилась победителем в различных литературных конкурсах. В конкурсе юных поэтов и прозаиков им.А.А. Сазонова Настя заняла 1 место и была приглашена в г. Пензу на мастер- класс.
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Сегодня она поделилась своими знаниями с ребятами  из школьной газеты «Мир».
 «Хорошо писать – это в то же время хорошо

 мыслить, хорошо чувствовать и хорошо

 передавать, это иметь ум, душу и вкус».

                              Жан-Луи Бюффон
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Как часто мы думаем, что гениями рождаются? И написать произведение может лишь талантливый человек. Это верно, но лишь отчасти. Ведь работая над собой, постигая ту или иную «тайну», мы можем хотя бы прикоснуться к прекрасному, а может быть и стать творцом.                               
