Всем известно, что совместное творчество всегда сближает и объединяет взрослых и детей. В связи с этим учащиеся нашей школы и родители с удовольствием откликнулись на проведение фестиваля и стали активными его участниками.
9 сентября 2015г.  была организована встреча с Акимовой Н.А., которая провела мастер-класс по изготовлению известной на весь мир посуды с росписью «Хохлома».
Акимова Нина Александровна - член Совета бабушек и дедушек, продемонстрировала свои работы и поделилась секретами изготовления продукции.
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На примере лучших образцов национального культурного промысла ученики 5 класса  попробовали себя в роли хохломских художников.  Нина Александровна   рассказала  об истории возникновения хохломского рисунка, а также о том, как создаются эти произведения народного творчества. Каково  назначение данной продукции: подарок знакомым, декорирование интерьера, применение в хозяйстве.
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У каждого ученика из класса  можно было увидеть «шедевры собственного производства».
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Мастер-класс прошел в легкой и непринужденной обстановке, 
было много вопросов и прекрасного настроения.

Красочные работы, выполненные Ниной Александровной  
стали  наглядным примером любви к труду.
 Надеемся, что многие  из наших ребят с их помощью 
смогут определиться с выбором будущей профессии.
