
Остров Спорта и Здоровья

С  целью формирования здорового образа жизни, развития физических качеств, воспитания коллективизма, взаимовыручки, чувства товарищества на базе физкультурно-оздоровительного комплекса «Атлант»  прошли спортивные соревнования «Остров Спорта и Здоровья», в котором приняли участие учащиеся начальных классов школы № 3 р.п. Сосновоборск, объединения «ОФП» (педагог Колесникова В.И.) и объединения «Юный корреспондент» (педагог Клементьева М.А.).


Педагог дополнительного образования Центра детского творчества р.п. Сосновоборск Колесникова В.И. подготовила самые разнообразные конкурсы и эстафеты для игроков, а для болельщиков — конкурс загадок.В качестве одного из членов жюри была приглашена Куликова И.А., бывший тренер-педагог ФОКа "Атлант". Помощь в проведении эстафет оказали учащиеся - старшеклассники  школы № 3  р.п. Сосновоборск Крылов Николай и Адайкин Даниил.


Команды соревновались в силе и ловкости, выносливости и скорости, показав  по-настоящему товарищескую честную спортивную борьбу. Не остались в стороне и классные руководители, поддерживающие свои команды на протяжении всех соревнований.  


Закончилось мероприятие торжественной минутой награждения. Победили сильнейшие, но в выигрыше остались дружба и сплочённость. 


В спорте, как и в жизни, всё течёт и меняется. Одни чемпионы сменяют других, новые соревнования приходят на смену старым. Спорт — это не только рекорды. Это, прежде всего, стартовая площадка в страну здоровья, бодрости и хорошего настроения.


Клементьева М.А.,

педагог Центра детского творчества

р.п. Сосновоборск
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