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29 августа 2016 года прошла августовская педагогическая конференция:
 «От качества условий к качеству результата».
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   В 9.00 в МБУК МЦ РДК. р.п. Сосновоборск  работала выставка-презентация «Факты, люди, события.»  

 Приветствие  гостей конференции:  ректор ФГБОУ ВПО «Пензенский государственный университет», депутата  Законодательного Собрания Пензенской области Гулякова Александра Дмитриевича. Глава администрации Сосновоборского района Едалов Владимир Федорович.
В 10.00 началось пленарное заседание, начальник отдела образования Дёмина Людмила Васильевна выступила на тему  «От качества условий к качеству результата». 
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Благодарственными письмами Губернатора Пензенской области, Почетными  грамотами Законодательного собрания Пензенской области,  Министерства образования Пензенской области, администрации Сосновоборского района, отдела образования Сосновоборского района, награждены педагоги нашей школы: Абраменкова И. С., Безбородова И. Н.,  Кондратьева Н. В., Оськина В.С.
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 С приветственным словом выступили Заместитель главы администрации Сосновоборского района, председатель районной межведомственной комиссии по организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков Столярова Ольга Владимировна, подвела итоги летней оздоровительной кампании. 
