Путевка в международный детский центр "Артек"  
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Настал тот период расцвета «Артека», когда о нём вновь все заговорили. Дети снова мечтают там побывать и желания школьников становятся явью. Так исполнилась давняя мечта ученицы 7 «а» класса Маши Олениной. Она стала счастливой обладательницей путёвки в «Артек». Которую вручил 10 ноября на классном часе глава администрации Сосновоборского района В.Ф. Едалов. Благодаря помощи депутата Законодательного собрания Пензенской области директора ООО «Никольский хлеб» Ю.С.Старкин, он лично профинансировал оплату проезда Маши в «Артек» и обратно.
Конечно, этому радостному событию поспособствовали хорошая учёба, спортивные достижения и активное участие в общественной жизни школы и района. 
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Маша в свою очередь поблагодарила учителей, Едалова В.Ф., депутата Старкина Ю.С. за возможность побывать в легендарном лагере на берегу Черного моря.    
«Артек» уникален. Там круто. Поделилась своим впечатлениями недавно посетившая его Алина Лекарева. 14 октября 2016 года, Депутат Законодательного Собрания Пензенской области Африканов В.В. посетил МБОУ СОШ №3 р.п. Сосовоборск. На школьной линейке Вениамин Викторович  вручил путевку в международный детский центр "Артек"  учащейся 7 класса    Алине Лекаревой.   Депутат лично профинансировал оплату проезда Алины в "Артек" и обратно. Алина в свою очередь поблагодарила учителей  и депутата Африканова В.В. за возможность побывать в легендарном лагере на берегу Черного моря, и исполнила для всех песню.
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