Во исполнении письма Министерства образования Пензенской области №1985 ин /01-15 от 19.08.2016. 14 ноября 2016 года в школе состоялась антинаркотическая профилактическая лекция на тему « Пристрастия  губящие жизнь». 
 Перед  обучающимися 9-11 классов  выступила врач-педиатр ГБУЗ «Сосновоборская РБ» Акчурина Н.И. Наркотики, алкоголь, табакокурение наносят непоправимый вред здоровью человека. Человек растёт и развивается довольно долго, иногда до 23 лет. Чтобы организм нормально сформировался, все эти годы к его клеткам должен  поступать нужное количество кислорода и  питательных веществ. Но  ни в коем случае не токсинов!
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Вред наркомании неминуемо оказывает негативное влияние, как на самого зависимого человека, так и на его окружение. Вред от наркомании виден у человека быстрее и сильнее, нежеле он сам об этом думает до употребления начальной дозы наркотического вещества. Надо сказать, что  у начинающего наркомана мысли о вреде попросту нет, однако есть идея о том, что он сможет применить всё своё усилие, собрать всю свою волю  в кулак и бросить эту пагубную привычку тогда, когда сам захочет. Однако это самая страшная ошибка.
Лекция стала полезной для ребят, такие встречи играют большую роль в формировании навыков здорового образа жизни.

