 6 февраля в 9 классах прошел классный час « Знаменитые люди земли Пензенской». Дети познакомились с творчеством режиссера в. Мейерхольда.

Из выступления Архиповой Екатерины ребята узнали о  творческом  пути В.Э. Мейерхольда, презентация была посвящена рассмотрению подробной творческой биографии режиссера, его крупнейшим постановкам, а так же его новаторским идеям и замыслам. Была высказана главная мысль его деятельности, ведь на современном этапе развития уличного театрального искусства возникает необходимость переосмыслить связь театрального искусства в этап становления и развития, с политической ситуацией, существующей в определенный исторический период времени. Одним из примеров такой связи является творение В.Э. Мейерхольда, которое перевернуло представление о театре.
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Несмотря на великий труд этого человека,  власти  не оценили его и В.Э. Мейерхольда расстреляют после неправедного суда 2 февраля 1940 г. как агента немецкой, японской, латвийской и прочих разведок.
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Ребятам очень понравилось, они сделали вывод: что если есть цель, то  нужно идти к ней.
