17 апреля обучающиеся 1б класса с классным руководителем Керимовой В. З. посетили школьный музей. Экскурсию провела Трямкина Светлана Ивановна – учитель истории.   
Цель: Проведение экскурсии в школьном музее.
Задачи: Способствовать расширению кругозора и познавательных интересов, воспитывать духовно-нравственные и патриотические чувства.
Эта экскурсия дала  возможность больше узнать об истории родного края, родного села. Светлана Ивановна познакомила с экспонатами, уголками музея. Доступно и интересно рассказала о жизни и быте наших предков.
Есть в музее уголок – русская изба, где воссоздана обстановка деревенского быта: зеркало, коврики, кровать, столик, стены, украшенные вышитыми полотенцами, на столе самовар. Внимательно посмотрев и изучив все предметы быта, ярко представляешь себе то, как жили твои предки. Много представлено в музее различных предметов домашней утвари:  кувшины, маслобойка, самовары, посуда, часы, утюги и многое другое.  
Уголок, посвященный Великой Отечественной Войне, уголок старых монет. Ведь есть музей - есть человеческая память о прошлом. А без прошлого, как известно, нет будущего.
Экскурсия была познавательной и очень интересной.
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