20 апреля 2017 года в библиотеке им. М.Ю.Лермонтова г.Пензы состоялось торжественное закрытие областного конкурса «Учитель года Пензенской области – 2017».
В нем приняли участие 23 педагога Пензенской области. Ледяева Т.А. участвовала в заочном туре конкурса и была награждена дипломом и благодарностью. Поздравляем!
Губернатор Пензенской области И.А. Белозерцев приветствовал учителей. Вручая дипломы лауреатов, Иван Александрович сказал: «Учитель, школа, дети – будущее России. Это не раз подчеркивал президент Владимир Путин. С системой образования неразрывно связано развитие экономики, социальной сферы и культуры нашей страны. Нужно ремонтировать школы, совершенствовать материально-техническую базу, повышать зарплату учителям, создавать такие условия, чтобы приходили работать молодые педагоги».

Глава областной исполнительной власти дал поручение региональному министерству образования в следующем году расширить географию конкурса и увеличить число его участников.

Валерий Лидин в своем приветствии также отметил важную социальную роль учителя. «Конкурс, итоги которого мы сегодня подводим, еще раз показал, насколько сильна педагогическая школа в Пензенской области, насколько крепки профессиональные традиции отечественной педагогики, основанные не только на знании своего предмета, на применении в процессе обучения  современных технологий, но и на нравственном начале профессии учителя»,– подчеркнул спикер регионального парламента. В.К.Лидин вручил участникам благодарности и пожелал дальнейших успехов.  
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