18 мая, в актовом  школы № 3  состоялось торжественное мероприятие, посвященное празднованию 72-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне и передаче копии знамени Победы   школе № 3  р.п Сосновоборск

Ровно в полдень  в зале зазвучал Государственный гимн Российской Федерации. В мероприятии приняли участие ветеран ВОВ, полковник запаса – Шкроб Михаил Юрьевич, капитан 1-го ранга запаса, председатель Пензенского областного совета ветеранов Цвегинцев Сергей Алексеевич,  ветеран боевых действий в Афганистане-Самсонов Иван Александрович.
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Получить знамя Победы – значит получить частицу самой Великой Победы, взять на себя ответственность нести это Знамя на высоком, достойном уровне. Главная задача – быть достойными подвига, который совершили советские воины в годы Великой Отечественной войны – сказал ветеран Великой Отечественой  войны.
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После передачи Знамени Победы с приветственным словом к участникам мероприятия обратились    заместитель Главы администрации Сосновоборского района – Столярова Ольга Владимировна, начальник управления культуры г. Пенза, заместитель председателя ОО «Сосновоборское землячество», член регионального Совета партии «Единая Россия»,  помощник депутата законодательного собрания  Вячеслава Владимировича Космачёва  Фейгина Вера  Александровна : «Для меня большая честь присутствовать и выступать на этом торжественном мероприятии. Все мы хорошо понимаем важность и нужность приобщения детей к истории нашей страны, получения ими знаний о тех исторических событиях, которыми по праву гордится весь наш народ. Уверена, что пока рождаются такие защитники, наша Родина может быть спокойна»
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Торжественную и величественную церемонию завершило выступление  Душиной Светланы «Я хочу, что бы не было войны». Ястребов Роман  с большим воодушевлением прочёл   стих  о воинах Великой Отечественной войны.
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Храним мы Знамя той Победы,
К которой шла страна в крови.
Её пролили наши деды,
Сады сегодня чтоб цвели.

Отцов и дедов кровь впитало,
По капле с каждого в себя.
Оно тот цвет войны приняло,
Несёт их память для тебя.

Они ушли, осталось Знамя,
В нём капля каждого из них.
В себе их подвиг сохранило,
Для внуков будущих твоих
В Почетный караул у Знамени Победы

первыми заступили учащиеся  11 класса
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