28.08.2017 состоялось районное августовское педагогическое совещание «Воспитание личности – цель и результат современного образования» в РДК п. Сосновоборск.
С 9.00 часов в фойе была представлена районная выставка образовательных учреждений на тему «Достижения образовательного учреждения».

Для укрепления здоровья и физического развития детей  особое внимание в нашей школе уделяется физической культуре и спорту. По данному вопросу: «Спортивно-оздоровительная работа в школе» выступила завуч по ВР Мельзитдинова Е.В.
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Подведены итоги подготовки образовательных учреждений к новому учебному году:

В номинации «Общеобразовательные учреждения»: наша школа заняла почетное 3 – е место;

В номинации «Лагеря, организованные образовательными организациями в каникулярное время с дневным пребыванием» - детский оздоровительный лагерь с дневным пребыванием «Олимпик» средней школы № 3 рабочего поселка Сосновоборск занял 1-е место.
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К педагогам, уходящим на заслуженный отпуск, (Бычкова Л.М. и Оськина В.С.) с приветственным словом обратилась председатель районной профсоюзной организации работников образования Домнина В. Н. и вручила памятные подарки.
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