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15 января 2016 года состоялось торжественное   открытие хоккейной коробки на территории  
МБОУ СОШ №3 р.п. Сосновоборск. 
Эта коробка была открыта в рамках Проекта партии
 «Единая Россия»  «Детский спорт». 
В   церемонии открытия  приняли участие:  депутат законодательного собрания Пензенской области  В.В. Африканов,  глава администрации Сосновоборского района  А.И. Дадаев, заместитель главы администрации  по социальным  вопросам Сосновоборского района О.В. Столярова, глава администрации р.п. Сосновоборск А.А. Грезин, заведующий отделом образования Сосновоборского района О.В. Вдовин.
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Очень приятно, что работа проходила в сплоченности власти, депутатского корпуса, предпринимательства, родителей, выпускников школы и жителей посёлка, внесших посыльный  и материальный  вклад в строительство этого спортивного объекта.
И все же, успешная реализация этого социально значимого проекта была бы невозможна без участия учителя физкультуры А.А. Акимова – он является организатором всего, что происходило здесь начиная с июня месяца. Результат предстал сегодня перед нами  в таком современном великолепии.
В.В. Африканов в своем выступлении подчеркнул, что новый спортивный объект соответствует всем современным нормам и стандартам. «И надеемся, что звездочки, которые вырастут на этой хоккейной площадке, достойно пополнят ряды Пензенской команды «Дизель», а возможно, и российского спорта». За поддержку в развитии этого вида спорта  Вениамин Викторович в качестве подарка вручил клюшки. 
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Наиболее активным участникам  строительства хоккейной коробки были вручены благодарности  администрации Сосновоборского района.
Из выступления директора школы Дёминой Л.В.: «Я выражаю сердечную благодарность всем, кто нам помогал: строительным материалом, освещением, транспортом, бензином, оказывал спонсорскую помощь, приходили сюда, несмотря на дождь и снег, мороз и слякоть. Думаю, что Ваш труд не пропадет даром, эта ледовая площадка станет любимым местом для детей и взрослых, которые будут получать удовольствие не только от катания, но и от общения  друг с другом».
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Заключительным этапом церемонии открытия «ледовой арены» стал товарищеский матч между командами учащихся и родителей средней школы №3 р.п. Сосновоборск и  Пензенского лесного колледжа. Закончилась игра со счётом 6:4 в пользу сборной команды школы №3.
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Наши помощники, мы говорим вам СПАСИБО!

