   С 14 по 19 марта 2016 г. в МБОУ СОШ №3 р.п. Сосновоборск  прошла  «Неделя  безопасности дорожного движения». Основная цель проводимых мероприятий-повышение дорожной грамотности обучающихся. В мероприятиях приняли участие более 150 обучающихся. Большую помощь школе  в этой работе оказывают сотрудники ОГИБДД  ОП МО МВД России «Никольский». 
Всю неделю в школе работала выставка рисунков «Внимание, дорога!». Ребята  представили рисунки-обращения к водителям, родителям, о правилах безопасного поведения на дороге.
Состоялась   встреча с  инспектором  ОГИБДД  Куликовой В.П.. Вера Петровна напомнила ребятам, что каждый из нас должен позаботиться  о своей  безопасности и безопасности  своих близких, в первую очередь детей и пожилых людей.
Мероприятие «Школа светофорных наук»  прошло в форме викторины. Во время игры Незнайка и  Светофор  помогли ребятам вспомнить правила  поведения пешехода, велосипедиста, пассажира.

Участники акции «Безопасное  движение» обратились  к водителям и пешеходам, призывая соблюдать особую осторожность и бдительность в  тёмное время суток.

Все должны знать и помнить  правила безопасного  поведения на дороге!!!
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