 Указом президента РФ от 10.06.2012г. № 805 в России учрежден день местного самоуправления. Новый памятный день установлен в целях повышения роли и значения института местного самоуправления, развития демократии и гражданского общества.
В 2016 году День местного самоуправления отмечается 21 апреля уже в пятый  раз. Дата праздника приурочена ко Дню подписания Екатериной II Жалованной грамоты городам, считается, что именно это событие послужило началу российского законодательства о самоуправлении на местах. 
Свое второе рождение местное самоуправление получило в конце восьмидесятых годов, а в 1993 году ему было отведено не последнее место в новой Конституции. В современном государстве самоуправлению уделяется не меньше внимания. Правительство страны расширяет финансовую самостоятельность муниципальных образований и мотивирует местные власти к принятию самостоятельных решений
В целях развития гражданского общества, укрепления принципов демократии и популяризации института местного самоуправления в средней школе рабочего поселка Сосновоборск учитель обществознания Алия Демкина провела конференцию среди учащихся 10-11 классов на тему «Значение органов местного самоуправления в становлении гражданского общества в современной России». В работе конференции приняли участие: Игорь Тютин – начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации Сосновоборского района, Наиль Хальметов – заместитель главы администрации рабочего поселка Сосновоборск. Учащиеся 10-11 классов подготовили сообщения о правовых актах, регламентирующих деятельность органов местного самоуправления. А также ими были представлены проекты вариантов решения первоочередных проблем в рабочем поселке Сосновоборск. Представители исполнительной власти, в свою очередь, представили свое видение по решению данных проблем.
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