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                                               День местного самоуправления

В  Сосновоборском библиотечно-досуговом центре  состоялось мероприятие,  посвящённое  Дню местного самоуправления. В его работе приняли участие  Глава  администрации Сосновоборского района  В.Ф. Едалов, заместитель  Главы администрации по социальным вопросам О.В.Столярова, обучающиеся. 


Старшеклассники уже хорошо знакомы с тем, что правовая база местного самоуправления - это система законодательных и иных нормативных актов, на основе которых оно функционирует, что дальнейшее развитие и улучшение системы местного самоуправления можно охарактеризовать как перспективную цель для страны в целом. Во время уроков они знакомятся и с основами государственного (конституционного) права, а также с тем, что гражданам предоставляется возможность участвовать в управлении, решая общие дела и влияя на их решения, используя правовые процедуры, ощущать ответственность за свои решения и действия. 


Команды «Империя» и «Электорат», в числе которых были   обучающиеся 10 класса нашей школы, смогли продемонстрировать полученные во время занятий  знания по избирательному праву и основам местного самоуправления,  приняв участие  в викторине.   
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С минимальным перевесом в лидеры вышла команда «Электорат», получив грамоту за победу. 
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Организованное мероприятие было не просто интересным и увлекательным, но и познавательным для всех участников.  
