День открытых дверей как форма работы с родителями
День открытых дверей стал эффективной формой работы с родителями в школе №3 р.п. Сосновоборск. Он проводится с 2007 года  один раз в конце учебного года. 
В очередной раз, 22 апреля, коллектив школы в своих стенах встречал родительскую общественность.
Основная цель проведения данного мероприятия: укрепление связей с родительской общественностью, обсуждение проблем современной школы.

Проводя  День открытых дверей, наша школа осознает необходимость взаимодействия учеников, учителей, родителей, администрации, всех работников школы. Мы не просто вместе работаем, но и составляем неразрывное единство коллектива. 
Наша школа, знакомя родителей с педагогической позицией, с целью, задачами и программой своей деятельности, совместно с ними изыскивает возможные пути реализации этой программы. День открытых дверей - это начало позитивного диалога всех участников образовательного процесса.
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Этот День стал проявлением уникальности и самих учителей. 
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Вниманию родителей были предложены уроки различной формы: уроки – игры, уроки – путешествия, диспуты, конференции, уроки как открытие новых знаний. Учителя проявляли свою неповторимость. Родители смогли увидеть особенности коллектива нашей школы: энергичность, доброжелательность, инициативность, трудолюбие.
Коллектив педагогов стремился показать родителям, что в учреждении создана безопасная, педагогически грамотная и психологически комфортная среда для развития ребенка и укрепления его здоровья.
Данное мероприятие явилось живым публичным отчетом: отчетом в действии, в живом общении. Живое общение позволило не только открыть возможности, но и выявить проблемы. 
В этот День, в процессе анкетирования, мы имели уникальную возможность узнать, что думают о нас и нашей школе родители.
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Родители отозвались о целесообразности проводимого мероприятия, а так же отметили удовлетворенность образовательным процессом и  высокий профессиональный уровень педагогов.
Вниманию  родителей была представлена выставка поделок, изготовленных детьми совместно с родителями, педагогами. Родителям представилась возможность посмотреть учебные кабинеты.

Родители обучающихся после уроков встречались с педагогами, которые те ответили на многие интересующие их вопросы.
