Сегодня , 4 мая, в рамках подготовки к празднованию 9 мая, в актовом зале нашей школы прошел конкурс чтецов " Строки опаленные войной...".  Конкурс проходит второй год для учащихся начальной школы. Ребята очень серьёзно готовятся  к  этому мероприятию. Желающих принять участие было предостаточно, поэтому первый тур прошёл в классах и лучшие выступали на школьной сцене. 
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Участие в таких конкурсах содействует эстетическому восприятию поэтических произведений, воспитывает такие чувства, как гордость, патриотизм, сострадание и любовь, к событиям минувших лет.
Несмотря на то, что этот день с каждым годом от нас отдаляется, его ценность не может уменьшиться – День Победы остаётся самым светлым, дорогим и любимым  праздником.
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Пока жюри подводило итоги, ребята отвечали на вопросы викторины  о ВОВ, называли города герои, фамилии героев Сосновоборцев. И завершили конкурс любимой всеми песней «Катюша».
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Результаты  конкурса: 

1 место - Загрекова Ульяна, 2  «А» кл.
2место – Семёнова Мария, 3 «Б» класс.

3 место – Очкин Максим 3 «Б» класс 
