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11.05.2016 в школе прошло родительское собрание.

По первому вопросу «Профилактика правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних» выступил Баишев Р.С. – зам. нач-ка МО ОП МВД России «Никольский». Он познакомил присутствующих со статистикой преступлений (совершенных несовершеннолетними) за 1 полугодие 2016 г.в  Сосновоборском районе и напомнил родителям права и обязанности несовершеннолетних в летний период.
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По второму вопросу «Итоговая аттестация обучающихся школы» слушали зам. директора по УВР Никитину Л.Д. в своем выступлении Людмила Дмитриевна подробно рассказала о порядке прохождения итоговой аттестации, познакомила с графиком.
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 По третьему вопросу «Организация летнего отдыха обучающихся» слушали зам. директора по ВР Мельзитдинову Е.В. Она рассказала о том, что в течении уч. года школа ведет системную, целенаправленную работу по предупреждению и предотвращению различного рода правонарушений. В период летних каникул в школе будут организованны: 

- работа школьного лагеря с дневным пребыванием «Олимпик»,  

- работа детской оздоровительной площадки «Весёлый стадион»,

-  летняя трудовая практика, отдых в трудовом лагере «Романтик» в с. Ёга.

По четвертому вопросу выступила директор школы Дёмина Л.В., которая подвела итоги работы школы за 2015-2016 г. Сделала подробный анализ «Дня открытых дверей», который проходил 22.04.2016 г. И напомнила основные права и обязанности родителей, в соответствии со ст.38 Конституции РФ, ст. 63 Семейного кодекса.
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