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В начале апреля в нашей стране проходит общероссийская акция «Мы готовы к ГТО». Несомненно, наша школа не могла остаться в стороне!
Редколлегия 7 «А» класса выпустили стенгазету « Мы готовы к ГТО!». Ребята 6 классов приняли участие в конкурсе рисунков.

Учителя физической культуры Акимов А.А. и Бондарева Н.Ю. подготовили и провели спортивный праздник «Как правильно сдать нормы ГТО» среди учащихся начальной школы.
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День выдался довольно теплым. Прибывавших ребят и организаторов радостно приветствовали лучи весеннего солнышка. Торжественный вынос флага и гимн, приветственные слова с пожеланием победы от директора школы Дёминой Л.В.
Ученики старших классов показывали на каждом этапе правильность выполнения упражнений.  
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Участники были решительно и оптимистично настроены перед стартом. Свисток. "На старт, внимание, марш!" - и по дорожке бегут мальчишки и девчонки в борьбе за первые места. 
Веселое настроение, азарт к победе, живые эмоции, все это сопровождало наших друзей на протяжении всего соревнования. Ребята всех классов очень старались достигнуть желанной цели - стать первым.

