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12 февраля  в Городище прошли региональные  зональные соревнования по хоккею « Золотая шайба» им. А.В. Тарасова  среди учащихся 5-6 классов среди команд  Сосновоборского, Городищенского и  Мокшанского  районов. Соревнования проходили по нескольким возрастным группам.  Наш район представляла команда МБОУ СОШ №3 р.п. Сосновоборск в возрастной группе 2004-2005 года рождения  во главе с преподавателем физической культуры, тренером команды - Алексеем Александровичем Акимовым.  В состав команды вошли:   Ярослав Еремин, Вадим Акимов, Евгений Арефьев,  Даниил  Артюшкин,  Даниил  Дадушкин,  Эмиль  Зангиров, Глеб Никитин, Матвей Трошин. 
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 На соревнованиях наша команда стала победительницей, что дало ей право на участие в региональном этапе соревнований, которые состоялись в г. Пенза, в ледовом Дворце «Дизель – Арена». И здесь наши хоккеисты показали хороший результат – второе почетное место!
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Необходимо отметить, что успеху предшествовал тот факт, что два года назад силами родителей и жителей поселка,  спонсоров, депутатского корпуса  была построена хоккейная площадка. Здесь дети регулярно тренируются и набираются спортивного опыта.  Хоккей начал развиваться. Сформировалась команда, которая показала отличную игру  в региональных  соревнованиях.
На соревнованиях допризывной молодежи организаторы по линии военкомата обратили внимание на хорошее выступление юных сосновоборцев и пригласили поучаствовать  в турнире по хоккею.

