19 мая  ежегодный слет Содружеств «Родные истоки» Сосновоборского района принял в свои ряды новое пополнение ребят из 4-го  класса. Самые лучшие были удостоены чести принять участие в данном слёте. Где дав торжественное обещание,  им повязали галстук .
Прием в детское объединение  стало уже доброй традицией в нашем районе. В этот солнечный день на площади им. В.И. Ленина собрались не только представители из ребят  всего района, но и родители, учителя решили  с ностальгией заглянуть в свое детство. 
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Почетная миссия — повязать галстуки — традиционно выпала присутствующим родителям и гостям. Среди которых были начальник отдела образования Л.В. Дёмина, эксперт по социальной защите семьи, материнства и детства УСЗН и ОТ администрации Сосновоборского района Хрусталева Е. В. Все они пришли поздравить юных «пионеров» с этим светлым и добрым праздником. 
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Со словами приветствия к юным «истоковцам»  обратилась Зам. Главы Сосновоборского района О.В.Столярова.  Она пожелала ребятам  гордиться тем, что они вступили в детское объединение и всегда все дела делать на пользу своей малой Родины. 
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На слёте поздравили активистов детского движения в школе и районе и закончили его концертными номерами, предоставленными от участников слета. 

