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       Куторова Ольга Маркеловна, родилась в 1956 году. Работала учителем математики, воспитателем группы продленного дня, была старшей вожатой. 21 год проработала заместителем директора по учебной работе. Основное место работы – Тешнярская школа.  
    Награждена Грамотой Министерства образования Пензенской области. За все время работы с детьми была цель воспитать трудолюбивых, честных, отзывчивых людей.
      В своей жизни, считаю, что надо относиться к доверенному делу ответственно. Я себя считаю ответственным человеком. Неоднократно была избрана депутатом Вачелайского сельского совета. К любому доверенному мне делу всегда отношусь добросовестно. В настоящее время свои профессиональные знания использую в воспитании внуков, их у меня двое Матвей и Софья. 

      Моя малая Родина- село Пичилейка Сосновоборского района. Это самое беззаботное время моей жизни - подростковый возраст- до 8 класса. Позднее семья переехала в село Тешнярь. 
      Мои напутствия юным землякам: 

     - Во-первых быть человечным человеком по отношению к друзьям, одноклассникам, учителям. Честно трудиться во благо своей Родины. Придерживаться пословицы «Где родился, там и пригодился».

