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Ценаев Владимир Иванович родился  8.09.1953г в с. Вачелай, Сосновоборского района  Пензенской области в семье  рабочих. 

Отец –  Ценаев Иван Иванович, рабочий  фабрики «Творец рабочий» 
Мать – Ценаева Вера Михаиловна контролёр общественной бани.
В 1960 году Владимир Иванович  поступает в 1 класс в селе Вачелай. В этом же году  семья переезжает  на постоянное место жительства в п. Сосновоборск, где Владимир Иванович продолжил обучение и закончил 10 классов. 
Служил в пограничных войсках на Советско-Китайской границе. После окончания службы поступил на учебу в ПГПУ им. Белинского г. Пензы. В 1980 году окончил институт  по специальности «учитель биологии и химии».
По окончании института работал секретарем комсомольской организации и  преподавателем Пензенского лесного техникума. В 1981 был направлен на работу секретарем парткома колхоза «Верный путь». 1982 г был переведен в аппарат  райкома КПСС на должность инструктора организационного отдела.
С 1991 года работал директором Вачелайской средней школы, в 1999 году переведен  директором во вновь открытую среднюю школу микрорайона Кададинский п. Сосновоборск.   Проработав в должности директора школы  более  22 лет, по сей день продолжает работать педагогом МБОУ СОШ №3.
Награжден знаком «Отличник пограничных  войск» первой и второй степеней, знаком «Отличник народного просвещения», международным орденом «Во имя жизни на земле». Победитель конкурса «Лучший руководитель образовательного учреждения Пензенской области».  Награжден почетными грамотами Министерства образования Пензенской области и дипломом Амурской области.
