10 октября в 8 «Б» классе был проведен классный час на тему «Что я знаю о себе». 

Цель занятия: 
- расширить представление детей о самопознании, саморазвитии, самоопределении;
- формировать положительную нравственную оценку таких качеств, как целеустремленность, воля, настойчивость, желание работать над собой;
- способствовать формированию адекватной самооценки; побуждать детей к анализу своих поступков, мыслей, чувств, к самонаблюдению, самопознанию, самосовершенствованию.
Классный руководитель Ледяева Т.А. поставила перед ребятами проблемную ситуацию: как себя оценить? Обсуждались вопросы самооценки. Ребята участвовали в анкетировании, где определялся результат завышенной, заниженной и здоровой самооценки.

В ходе игры «Я» учащиеся рисовали дерево «Я». Там они изображали ствол – «Я», ветви –  « Я внешне», «Я в школе», «Я дома» и т.д. и корни – свои достоинства и недостатки.
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В заключении была проведена игра-пантомима. А как окружающие определяют, у кого правильная самооценка, а у кого заниженная или завышенная? Кто уверен в себе, а кто нет? Дело в том, что внутреннее состояние человека всегда отражается в движениях его лица, тела. Три ученика выходили к доске и играли роль человека с определенной самооценкой.
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На занятии была использована презентация. Детям понравилось участвовать в игре-исследовании, все принимали активное участие.
