4 февраля во 2 «Б» классе прошел классный час, посвященный 78-летию Пензенской области  «Пройдись по пензенскому краю…» Цель занятия: - знакомство учащихся с историей родного края, символикой области, известными памятными местами Пензенской области, воспитание любви к родному краю.

Ребята познакомились с историей создания Пензенской области, ее символами, прослушали гимн Пензенской области.  

Учитель познакомил детей с культурным и историческим наследием области. Узнали о народах, проживающих в Пензенской области, о монастырях и святых источниках, расположенных на ее территории. Особенный интерес вызвал рассказ учителя об источнике нашего Сосновоборского района  - Никольский источник (село Русский Качим) и легендах о нем.

Заочная экскурсия в виде презентации позволила ребятам «посетить» дом-музей Тарханы – родину М. Ю. Лермонтова, познакомила с родиной нашего земляка В. Г. Белинского – Чембар (ныне г. Белинский). Узнали ребята и о других людях, прославивших наш край.
Детям понравились стихи пензенских поэтов о родном крае, сопровождаемые яркими слайдами презентации с видами нашей родной природы. Учитель подчеркнул необходимость знать историю своего края и нежного отношения к нему. 
В конце занятия дети узнали об абашевской игрушке, ее истории и особенностях. С энтузиазмом приняли предложение учителя слепить такую игрушку из пластилина. 

Это мероприятие способствовало: воспитанию у детей чувства любви и гордости к своему родному краю, познакомила с памятными местами области, способствовало умению общаться друг с другом, непринужденному участию в беседе.
Мероприятие подготовила и провела Безбородова И. Н. – классный руководитель 

2 «Б» класса.
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