20 февраля в 3«а» классе МБОУ СОШ№3 р.п. Сосновоборск был проведён конкурс «А ну-ка, мальчики!» 

Цель: Создать атмосферу праздника в игре-соревновании. 

Задачи: 

Познакомить детей с родами войск. 

Развитие памяти, внимания, организованности, самостоятельности, умений согласовывать интересы в процессе преодоления определенных, соответствующих возрастным особенностям, трудностей. 

Формирование коллектива, исключение разобщенности мальчиков и девочек. 

Классный руководитель Гаврина Т.В. рассказала немного о празднике 23 февраля - День защитника Отечества. Затем мальчиков поделили на две команды. Им были предложены различные конкурсы. Дети с большим желанием и интересом приняли в них участие. Пока мальчики готовили задания, болельщики активно зарабатывали очки для своей команды. 
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По окончанию конкурса, девочки поздравили мальчиков. Они рассказали для них стихи, спели песни. Девочки заранее сделали медальки, которые вручили мальчикам, в зависимости от того, какие качества их характеризуют. 

2. Самый элегантный                                                   

3. Самый добрый.

4. Самый остроумный

5. Самый серьёзный

6. Самый честный

7. Самый умелый

8. Самый сообразительный

9. Самый обаятельный

10. Самый музыкальный
11. Самый спортивный
Затем они подарили им памятные подарки. Классный руководитель в ходе проведения мероприятия акцентировала внимание учащихся на этические нормы поведения, вежливые слова и их значении в общении. Взаимоотношения между учащимися и классным руководителем добрые,  соответствуют воспитательным задачам, возрастным и индивидуальным особенностям, уровню развития коллектива.
