13 марта в 3 «А» классе МБОУ СОШ №3 р.п. Сосновоборск под руководством классного руководителя Гавриной Т.В.   прошёл КВН по русскому языку «Самый, самый…»

Цели: Обобщить знания детей по русскому языку;
развивать речь, память, логическое мышление;

прививать интерес к предмету;

способствовать сплочению малого коллектива.


Данное внеклассное мероприятие составлено в соответствии с требованиями ФГОС второго поколения. Вместе с тем, урок построен с учетом дидактических принципов системы развивающего обучения и психологических особенностей детей данного возраста. Дети были активны на уроке, настойчиво пытались достичь результата. В процессе урока у детей воспитывались такие черты характера, как трудолюбие, уважительное отношение друг к другу, целеустремленность. Урок способствовал развитию интереса к урокам русского языка.

Использование различных методов и форм работы вызвало большой интерес у детей к мероприятию. С первой минуты дети были погружены в деятельность, что способствовало обеспечению в самом начале урока высокого уровня вовлеченности и погружения в учебную деятельность.

Все содержание урока полностью соответствовало заявленной теме и современным дидактическим требованиям

Дети чувствовали себя комфортно, так как была создана доброжелательная обстановка, позволяющая им включаться в работу по собственному желанию. 
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