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форум

 

Сегодня, 30 ноября, на базе МБОУ СОШ №3 р.п. Сосновоборск       в рамках областного форума « Мы вместе» прошло              открытое мероприятие « Нам традиции семейные важны»
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На форуме присутствовали гости:  Глава администрации Сосновоборского района Дадаев А.И;.   зам.главы администрации Сосновоборского района О.В. Столярова; зам. начальника Управления  культуры и архива Пензенской области К.В. Застрожный; Коновалова О.В. нач. отдела профилактической работы с семьей и детьми в системе образования ППМС центра Министерства образования Пензенской области; Елистратов А.А. глава поселковой администрации Сосновоборского района; Никанина О.Г. зам. начальника отдела образования Сосновоборского района; начальник отдела по реализации молодежной политики, культуры, физкультуры  и спорта  Бикбулатов Р.З.  

Главными героями мероприятия стали представители разных поколений. 

Все присутствовавшие были вовлечены в проектную деятельность:

1.Практико – ориентированный проект нацелен на социальные интересы самих участников проекта или внешнего заказчика.
1 «а»  - «Новогодняя игрушка»                                                     1 «б» - «Гирлянда»
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      2 «а» - «Открытка»                                                                  2 «б» - «Игрушка»
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3  - «Подарок»                                                          4 – «Украшение для новогоднего стола»
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2. Информационный проект направлен на сбор информации о каком-то объекте, явлении с целью ее анализа, обобщения и представления для широкой аудитории.

Пресс-центр школьной газеты  «Мысли Интересных  Ребят» (Буклет)

 
3.Творческий проект предполагает максимально свободный и нетрадиционный подход к оформлению результатов. 
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Арт-салон «Успех» изготовление креативной картины настроения.


 

Пожелание хранителей 

 Народная мудрость гласит: "Ребёнок учится тому, что видит у себя в дому. Родители - пример ему! " Не забывайте об этом. Но не забывайте о том, что школа - это тоже большая дружная семья, и мы хотим, чтобы в ней царил мир, лад и взаимопонимание. И дарим вашему коллективу оберег, сделанный своими руками.
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Защита проектов.
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Каждая команда делилась своими семейными традициями, которые, как мы надеемся, войдут в копилку каждой семьи.

Мероприятие прошло на высоком уровне. Но самое главное, улыбки на лицах присутствующих, их хорошее настроение. Цель форума – пропаганда семейных ценностей, сохранение традиций достигнута.
