24 февраля, в рамках школьного месячника «Мы помним и гордимся!», в 1«а» классе был проведён конкурс «А ну-ка, мальчики!», посвященный Герою Советского Союза отважному пулеметчику Герасимову Д.А.
Цель: Воспитать у мальчиков чувство мужества, смелость, доброту, отзывчивость. Развивать образное мышление, воображение, зрительную и логическую память. Стимулировать фантазию. Активизировать словарный запас, создание атмосферы праздника в игре-соревновании.

Задачи: выявить и способствовать развитию творческих способностей у детей; формировать у мальчиков представление об «истинном джентльмене», поддерживать желание следовать этому идеалу.

Классный руководитель Гаврина Т.В. рассказала о герое  Сосновоборского района, немного о празднике 23 февраля - День защитника Отечества.        
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Конкурсную программу проводили совместно с воспитателем ГПД Керимовой В.З.  

Ребята  с большим желанием и интересом приняли участие в различных конкурсах. Пока мальчики готовили задания, болельщики активно зарабатывали очки для своей команды. 
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По окончанию конкурса, девочки поздравили мальчиков. Они рассказали для них стихи и подарили памятные подарки. 
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