23.04.2015
Конкурс чтецов «Читаю строки о войне…», посвященный 70-летию Великой Победы и Году Литературы в России, прошел для ребят 1- 4 классов.
Еще задолго до начала мероприятия в актовом зале создалась атмосфера праздника: играли песни времен Великой Отечественной войны, показывались исторические кадры. Открыла  конкурс директор школы  Демина Л.В. Она призвала молодое поколение помнить, какой ценой досталось нашему народу эта победа. Затем слово было представлено участникам конкурса. Ребята выступили с произведениями советских и российских поэтов.
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 Хочется отметить Архипову Леру, ученица 3 кл., за эмоциональное прочтение стиха, зрители в зале плакали, да и сама Валерия не скрывала слёз, но дочитала стихотворение до конца. Молодчина чувствуется истинный дух бойца. 
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По итогам конкурса были определены победители и призеры в номинациях: "Самое лирическое чтение" – Мосин Антон – 4 кл.,), "Самое артистичное чтение" - Прелова Лена – 4 кл., "Самое эмоциональное исполнение" – Архипова Валерия – 3 кл., "Приз зрительных симпатий" – 3 кл.,

3 место – Федяшкин Сергей – 3 кл (кл.рук. Старикова С.А.)  
2 место – Семёнова Маша – 1б кл. (кл.рук. Кочеткова В.В.)
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1 место – Очкин Максим – 2 кл. (кл.рук. Чекаева А.А.) 

Ребята  выразили надежду о скором проведении новых подобных тематических конкурсов.
Поздравляем участников и победителей в номинациях с успешными выступлениями! Желаем творческих успехов и роста!
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