Фестиваль-конкурс  «Песни, с которыми мы победили»
Песня военных лет... Вместе с Отчизной она встала в солдатский строй с первых дней войны и прошагала по пыльным и задымленным дорогам войны до победного ее окончания. Стихи и песни вели в бой, они и стали разящим оружие. Песни помогали народу выстоять и победить!

С этих слов ведущего мы начали фестиваль песни военной тематики. 
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Участие в фестивале-конкурсе приняли обучающиеся 5-11 классов. Каждый класс представил рассказ об истории появления музыкального произведения и исполнил песню. Репертуар был очень разнообразным. 

1 место жюри единогласно
 присудили ансамблю 9 «а» класса «Тучи в голубом»
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 Ученица 7 «б» класса Светлана Душина исполнила песню «Эхо любви » и стала победителем в номинации «Сольное исполнение»;
11 «б» класс 1 место в номинации

 «Хоровое исполнение»
 с песней «Фронтовая дорожка»
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Подобные мероприятия вызывают у ребят живой  отклик.  Мы должны сделать все, чтобы каждый школьник знал свою историю и помнил о героическом подвиге нашего народа, понимал значение той войны. Об этом говорили наши гости: Глава администрации районного поселка Сосновоборск Грезин А.А., ветеран труда Елистратов М.А., участник военных действий в республике Чечня Валенков В.А ., поэтесса Шуюпова Л.С., ст.прапорщик Ульянов А.Н.
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