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      В рамках социального проекта «Промышленный туризм» учащиеся вторых классов под руководством классных руководителей Кочетковой В.В. и Гавриной Т. В. 14.12.2015 года побывали в почтовом отделении связи « Сосновоборск I»
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     Дети познакомились с почтовым отделением связи, с одной из основных функций почты, ее назначением; расширили знания о профессиях работников социальной сферы.
    Экскурсию для ребят провела начальник ОПС Клещева Валентина Михайловна. Она рассказала, что современная почта имеет огромную богатую историю, ведь она была и остается самой массовой и доступной формой связи буквально для всех нас. Работники почты доставляют важную и долгожданную информацию во все районы нашей страны. Именно почта всегда была важным и незаменимым средством связи для жителей дальних сел и деревень, предоставляющей свои услуги.
 Современную жизнь нельзя представить без почты, ведь она помогает нам оперативно и надежно получать информацию, почтовые переводы, пенсии, прессу, письма от родственников, любимых и друзей. 

    Валентина Михайловна познакомила ребят с такими профессиями, как сортировщик, оператор, начальник почты, почтальон. Ребята смогли понаблюдать за их работой. А самые любознательные  задавали   вопросы. 
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    В конце экскурсии ребята поблагодарили сотрудников почты за интересную экскурсию и рассказ.  

