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В рамках областной антинаркотической акции «Сурский край – без наркотиков» в МБОУ СОШ №3 р.п. Сосновоборск   были проведены мероприятия.  Районные школы не оставили без внимания проблему, волнующую современность XXI века. 
Совместно с прокуратурой Сосновоборского района состоялся конкурс рисунков «Мы за здоровый образ жизни: нет наркотикам!». Нефедьев Олег Валерьевич помощник прокурора провёл встречу с ребятами, закончилось  мероприятие церемонией награждения.

20 марта была проведена встреча с инспектором ПДН ОП МО МВД России «Никольский» Карпухиной Еленой Михайловной.  Ученики восьмых классов прослушали познавательную лекцию. Цель данной встречи инспектор определил так: способствовать воспитанию законопослушного гражданина. Задачи: - воспитывать у учащихся чувства ответственности за свои поступки, осознание необходимости и обязательного соблюдения законов. В беседе  Карпухина Елена Михайловна рассказала об ответственности за правонарушения, совершенные несовершеннолетними: употребление алкоголя, курения в общественных местах, местонахождение на улице в вечернее время. Елена Михайловна ответила на интересующие ребят вопросы. И подчеркнула, что незнание закона не освобождает от ответственности.

А под руководством преподавателя ритмики Бондаревой Нелли Юрьевны и психолога Подваловой Татьяны Николаевны с учениками 9 класса была проведена акция среди школьников и жителей посёлка «Скажем наркотикам нет!». Основная цель акции состояла в том, чтобы просветить людей о вреде наркотиков, к чему может привести употребление наркотических веществ и сколько бед может принести наркотическая зависимость. Учащиеся раздавали буклеты и памятки с информацией, советами и телефонами доверия. 
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3 апреля старшеклассники участвовали в профилактическом мероприятии в рамках проекта  «Наркологический пост». Общественное формирование «Наркологический пост» создано  с целью повышения эффективности работы по профилактике злоупотребления психоактивными веществами, табакокурения.  Среди молодежи ведется активная пропаганда  здорового образа жизни и профилактике всех видов зависимости среди детей и подростков (наркомания, алкоголизм, табакокурение и т.д.).  А 11 класс подготовил буклеты «Здоровье и безопасность детей» для ознакомления школьников и их родителей с вопросами о здоровом образе жизни.  Информация, связанная с  поведением детей в общественных местах: в школе, на улице, на детских площадках, была активно освещена на страницах буклета, в сопровождении ярких иллюстраций. 
Стоит отметить, что еженедельно каждую пятницу в вечернее время проходят  совместные рейды родителей и педагогов по микрорайону «Кададинский». 
Всё это сопровождается: выявлением вредных привычек
 у детей в поселке,  их последующее устранение,
 сохранение здоровья будущего поколения. 
